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Ar esate žiūrėję piratinius filmus,  pažeisdami autorių teises? N=379, N=309

Ne
15,8%

Nežinau
2,1%

Taip
82,1%



Ar esate žiūrėję piratinius filmus,  pažeisdami autorių teises?
Jaunimas N=379 / Vyresni N=52 / Nepilnamečiai N=62
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Ar esate klausęsi piratinės muzikos, pažeisdami autorių teises? N=380, N=164

Ne
48,4%

Nežinau
8,4%

Taip
43,2%



Ar esate skaitęs, citavęs ar kitaip naudojęs literatūros kūrinius, pažeisdamas autorines teises? N=382, N=129

Ne
49,7%

Nežinau
16,5%

Taip
33,8%



Ar esate naudojęs vizualiuosius kūrinius (įskaitant ir dizainą), pažeisdamas autorines teises? N=379, N=111

Ne
54,9%

Nežinau
15,6%

Taip
29,6%



Ar esate naudojęs vizualiuosius kūrinius, literatūros šaltinius, filmus, muziką,  
pažeisdamas autorines teises? N=382
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Kodėl nesumokate už filmus, muziką ar kitus autorinius kūrinius?  N=357





Kas lemia, kad sumokate už filmus, muziką ar kitus autorinius kūrinius?  N=291
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Ar pažįstate pažeidžiančių autorių teises draugų, kolegų, bendramokslių? N=381

Ne
23,6%

Taip
76,4%



Ar žinote, kad piratavimas tai – pažeidimas? N=381

Ne
5,8%

Negaliu 
pasakyti

7,9%

Taip
86,4%



Ar girdėjote apie Autorių bei gretutinių teisių įstatymą? N=381

Ne
27,8%

Negaliu 
pasakyti

14,2%

Taip
58,0%



Ar pateisinate Autorių bei gretutinių teisių įstatymo nesilaikymą? N=382

Ne
30,4%

Nežinau
31,9%

Taip
30,1%

Neatsakė
7,6%



Kodėl pateisinate?  N=181





Ar diskutuojate piratavimo klausimais su draugais, artimaisiais, bendramoksliais? N=379

Ne
75,7%

Taip
24,3%



Kas paskatintų nebepažeidinėti įstatymo ir sumokėti už kūrinius?  N=365





KAS > KĄ > KUR > KODĖL

Nepilnamečiai > Jaunimas > Vyresni

FILMAI > MUZIKA > LITERATŪRA > VIZUALIEJI KŪRINIAI

LINKOMANIJA > FILMAI.IN > TORRENT > YOUTUBE

BRANGU > PRIEINAMA > BAUSMĖ > VIEŠUMAS




